

**ΠΑΣΟΚ: «Χάπενινγκ» στο Ζάππειο ετοιμάζει την Πέμπτη ο Σημίτης για την ένταξη της χώρας στην ΟΝΕ**

# Πόλεμος για μια θέση στη λίστα Επικρατείας

**Σ**ΤΙΣ 9 Μαρτίου, ημέρα Πέμπτη, οπότε και θα κατατεθεί η αίτηση ένταξης της Ελλάδας στην ΟΝΕ αναμένεται να ξεκινήσει η «επικοινωνιακή επίθεση» της κυβέρνησης με «χάπενινγκ» που θα διοργανωθεί το μεσημέρι της ίδιας ημέρας στο Ζάππειο.

«Πρωταγωνιστές» της όλης εκδήλωσης ο Κ. Σημίτης και ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας Γ. Παπαντωνίου, που είναι προφανές ότι θα επιχειρήσει να εκμεταλλευθεί το «χάπενινγκ» του Ζαπτείου και για τη «μάχη του σταυρού» στην πρώτη περιφέρεια της Αθήνας.

## ■ Συνεδρίαση

Σήμερα το απόγευμα στο Μέγαρο Μαξίμου θα συνεδριάσει η επικοινωνιακή ομάδα της κυβέρνησης υπό την προεδρία του πρωθυπουργού και αναμένεται επί τρεις και πλέον ώρες να εξετασθεί ολόκληρο το προεκλογικό υλικό που περιλαμβάνει τηλεοπτικά σποτ, αφίσες και διαφημιστικές καταχωρήσεις στα ΜΜΕ. Από το περιεχόμενο της προεκλογικής καμπάνιας του ΠΑΣΟΚ προκύπτει φυσικά και ο στόχος του κυβερνώντος κόμματος, που είναι η καλλιέργεια κλίματος «ελεγχόμενης πόλωσης», προκειμένου να

## Της Νόνης Καραγιάννη

συμπιεστούν εκλογικά τα λεγόμενα «μικρά κόμματα» και να ελαχιστοποιηθούν οι διαρροές προς τα αριστερά.

«Δημιουργούμε τη νέα Ελλάδα - Οι Έλληνες πετύχαμε πολλά - Όλοι μαζί μπορούμε περισσότερα», αλλά και το «Μέλλον ξεκίνησε» είναι τα κεντρικά συνθήματα του ΠΑΣΟΚ που επικεντρώνει την καμπάνια του στο πρόσωπο του Κ. Σημίτη.

Ο πρωθυπουργός και πέρα από τις περιοδείες - συνολικά δέκα - που θα πραγματοποιήσει σε ισάριθμες περιφέρειες της χώρας θα μιλήσει και σε εκδηλώσεις «θεματικού ενδιαφέροντος» και είναι ενδεικτική τόσο η ομιλία του την Τετάρτη, «Ημέρα της Γυναίκας» στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας όσο και το «χάπενινγκ» που οργανώνεται για τη νεολαία στο Γκάζι.

Το αργότερο μέχρι την Παρασκευή - η πιθανότερη ημέρα θεωρείται η Τετάρτη - ο κ. Σημίτης αναμένεται να ανακοινώσει τη σύνθεση της λίστας Επικρατείας. Σύμφωνα με στενούς συνεργάτες του, ο πρωθυπουργός κρατά «κλειστά τα χαρτιά» του και από σήμερα λέγεται ότι ο ίδιος προτίθεται να διερευνήσει και τις προθέσεις των υποψηφίων για μία θέση στη λίστα. Για τη συμμετοχή, πάντως,



της Γ. Αγγελοπούλου. Για την υποψηφιότητα του πρώτου πιέζει ισχυρό «λόμπι» επιχειρηματικών κύκλων, καθώς εκτιμάται ότι θα πρέπει να έχει βουλευτική ασυλία το επόμενο διάστημα κι εξαιτίας του «σάλου» που έχει δημιουργηθεί για τις δραστηριότητες του δικηγορικού γραφείου του, στο οποίο και προτίσεται η κόρη του.

## ■ Ερμηνείες

Το ενδεχόμενο συμμετοχής της κ. Αγγελοπούλου στη λίστα Επικρατείας ερμηνεύεται ως «κεντροδεξιό» άνοιγμα, εκτιμάται όμως ότι θα πρέπει να ισοσκελιστεί με την υποψηφιότητα προσώπου προερχόμενου από τον «κεντροαριστερό» χώρο.

Πρέπει να σημειωθεί, πάντως, ότι ενδιαφερόμενοι για τη λίστα Επικρατείας είναι και οι συνεργάτες του κ. Σημίτη, Σ. Κοσμίδης και Ν. Θέμελης, ενώ μάλλον άδοξα έληξε το «φλερτ» του κ. Νεονάκη με μία θέση.

Αλλωστε, αν οι σχεδιασμοί που έχουν ήδη συζητηθεί στη Χαριλάου Τρικούπη υλοποιηθούν ο κ. Νεονάκης θα είναι ο επόμενος γραμματέας του ΠΑΣΟΚ.

Σήμερα ο κ. Σημίτης θα επισκεφθεί το Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής.

σε αυτές τις 6 εκλογίμες θέσεις βρίσκεται σε εξέλιξη υπόγειος πόλεμος συμβούλων του κ. Σημίτη. Τρεις θέσεις πρέπει να θεωρούνται ήδη κατεληγμένες από τους κ.κ. Γιαννίτση (οικονομικό σύμβουλο του κ. Σημίτη), Ν. Χριστοδουλάκη (υφυπουργό Οικονομικών) και Θ. Τσουνάτο (στενό συνεργάτη του πρωθυπουργού). Για τις υπόλοιπες τρεις «παίζουν» τα ονόματα της Φ. Τσαλιγκούλου, των πανεπιστημιακών κ.κ. Δημόπουλου και Κιντή, αλλά και οι υποψηφιότητες του διοικητή της Εθνικής Τράπεζας Θ. Καρατζά, αλλά και